

ВОСПИТАНИЕ

НОМЕРЕ:

В детском саду «Колосок» прошла неделя безопасности движения «Добрая дорога детства».

2 стр.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Программа передач с 15 по 21 июля.

3 стр.



РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.

4 стр.



ЗАВТРА - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые друзья!
От души поздравляю с Днем российской почты!

За свою многовековую историю ваша служба прошла славный путь, став неотъемлемым звеном современной жизни, играющим значимую роль в обеспечении целостности страны, развития экономики и социальной сферы, эффективной деятельности государственных институтов и бизнес-структур.

Сегодня этот вид связи по-прежнему остается самым общедоступным и востребованным, надежным средством передачи информации и общения людей, разделенных границами и расстояниями.

Неоспоримый профессионализм специалистов, ответственность, уважительное отношение к клиентам позволяют успешно решать стоящие перед вами задачи – внедрять инновационные технологии, постоянно совершенствовать качество работы, повышая уровень сервиса, предоставляя организациям и населению широкий спектр услуг.

Примите слова сердечной признательности за добросовестный труд и преданность избранному делу.

Желаю крепкого здоровья, счастья, радости, оптимизма, удачи и дальнейших достижений на благо Нижегородской области и всей России!

В. П. ШАНЦЕВ,
губернатор

Нижегородской области.

Уважаемые работники и ветераны почтовой связи Нижегородской области!

Примите мои искренние поздравления с Днем российской почты.

Современная почта – это высокотехнологичное предприятие. А вы, работники почты, используя современное оборудование, делаете работу отделений почтовой связи надежной, быстрой, разнообразной и очень удобной для людей. Вы сделали для земляков доступными целый спектр финансовых, информационных, коммуникационных, банковских и других услуг. Сегодня на почте помимо получения традиционных услуг можно быстро купить товары первой необходимости, железнодорожные и авиационные билеты, оформить полисы страхования, оплатить налоги, кредиты.

Дорогие почтовые работники! Благодарю вас за ваш труд, профессионализм, человечность и преданность почтовой службе, которую вы избрали для себя делом жизни. В ваших руках – незримые нити, которыми «от Москвы до самых до окраин» связаны крупные города и маленькие деревни. И пусть эти связи с каждым годом становятся все крепче и надежнее.

Здоровья вам, счастья, благополучия, хорошего праздничного настроения.

Е. В. ЛЕБЕДЕВ,
председатель Собраний.



Профессия почтальона знакома издавна. Но далеко не каждый оставил свой выбор на ней. Наша жизнь подсказывает: почтальоном становятся люди, которых не страшат никакие природные катаклизмы – ни лютый холод, ни, как нынешний, июльский зной. Потому что это особенная работа по доставке почтовой корреспонденции. А еще и очень ответственная – все, что по праву принадлежит адресату, должно быть сохранено и вовремя им получено.

В районном центре обязанности почтальона выполняют Валентина Анатольевна Хлыбова, Валентина Ивановна Иванова и Елена Юрьевна Трегубова (на снимке слева направо).

Фото
С. Золотаревой.

С праздником!

Завтра – День российской почты. Хотим от всех жителей поселка Шайгино поздравить с профессиональным праздником замечательных женщин – работниц местного отделения почты – начальника Валентину Сергеевну Андрееву и почтальонов – Ольгу Леонидовну Соловьеву и Елену Ни-

колаевну Горюнову. Выражаем им большую благодарность за их нелегкий труд, внимание к людям. Желаем крепкого здоровья, счастья и благополучия.

В. ПЕТРАШЕВИЧ,
глава администрации
п. Шайгино.

МЕСТНАЯ ИНИЦИАТИВА

Дорога строится

Местная инициатива шайгинцев, решившихся сообща построить дорогу по улице Ленина, постепенно обретает реальные результаты. Здесь уже найден подрядчик в лице дорожной организации ООО «ДСК Тоншаевская» (руководитель В. Б. Крашенинников). Более того, как того требует контракт, дорожные мастера уже приступили к выполнению возложенных на них задач.

Неплохой первоначальный задел произведен трактористами Александром Витальевичем Ельчугиным и Виталием Павловичем Бурковым. Вдвоем они занимались выведением профиля дороги на всем ее протяжении. Иными словами если сказать, - осуществили грейдирование полотна. Следующий этап работы – это его пескование.

Конечно, это замечательно, когда уже примечаете зримые перемены. Десятки лет наша дорога была практически непроходимой для транспорта. Рад, что проблема сдвинулась с мертвой точки. И было бы логично, если до дождей дорожники выполнили весь объем работ. Сочувствую людям, что они в такую жару – пот градом, а они трудятся.

Также хотелось бы поблагодарить наших женщин – Зинаиду Александровну Напылову и Тамару Семеновну Гурдину за то, что они контактировали с населением, убеждали сомневающихся и вовремя собрали всю необходимую сумму денег.

Сам я живу на этой улице в стареньком родительском домике, надумал переезжать. А теперь иные мысли приходят – может не стоит адрес менять, коли дорога хорошая будет, - это своими рассуждениями поделился Камилль Борисов.

Дорога будет готова через тридцать дней - таковы условия договора с дорожниками, - заверил глава администрации р. п. Шайгино В. А. Петрашевич.

С. МИХАЙЛОВА.

РЫНОК ТРУДА

Инвалиды просят вакансии

В Нижегородской области на протяжении многих лет успешно реализуется целевая программа «О дополнительных мерах, направленных на снижение напряженности на рынке труда». В сущности – это главный документ, которым руководствуются центры занятости населения на местах, держа под постоянным контролем уровень безработицы.

данная программа финансово подкрепляется из федерального бюджета. И поддерживает таким образом развитие социально значимых направлений деятельности службы по трудоустройству. А полученные субсидии ничто иное, как конкретная материальная помощь в обеспечении защиты от безработицы трудоспособных слоев населения. В частности, выделяемая субсидия привлекается на приобретение, монтаж, установку оборудования для оснащения рабочих мест незанятым инвалидам. Ее размер 66 тысяч 200 рублей. Понятное дело, рабочее место может стоить и гораздо большую сумму, но возмещение работодателю затрат на его организацию возможно именно на 66,2 тысячи рублей.

По состоянию на первое июля текущего года в нашу службу обратилось 16 инвалидов, на учете стоит 11 человек, получили трудоустройство 8 человек. То есть, люди, имеющие некоторые физические отклонения, но способные, а главное желающие работать, в нашем районе имеются. И они очень рассчитывают, что

вскоре это их стремление обретет реальный результат. Надо только, чтобы и работодатели – руководители местных предприятий, учреждений думали точно также и помогали людям в осуществлении их мечты. Более того, что опыт такого содействия в районе есть: работу фасовщицы в магазине «Ладья» потребительского общества «Русь» не так давно получила Татьяна Павловна Антонова.

Какие еще профессии существуют, на которые хотели бы претендовать наши инвалиды. Это: дежурный диспетчер, вахтер, упаковщик готовой продукции, кассир, киоскер, продавец мелкорозничной торговли, слесари, ремонтники, сборщики, кладовщики, рабочие по благоустройству и т. д.

Уважаемые работодатели, если у вас в настоящее время свободно хоть одно из этого великого множества профессий рабочее место, сообщите о нем в центр занятости населения. Не верится, что сумма в 66 с лишним тысяч рублей кому-то покажется лишней. Спешите творить добро!

С. МИХАЙЛОВА.



КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

Приглашаем на концерт!

Культурная жизнь - это все пространство вокруг нас, оно словно зеркало каждого человека, отражающее всю красоту и все пороки времени.

Мы так привыкли к тому, что много вокруг существует по умолчанию, что перестаем это замечать. Мы устаем от работы, от хозяйства, от повседневных дел. Жизнь сельских жителей почти однообразна и скучна. Но только культурная жизнь вносит свои яркие краски в это однообразие. Культура воспитывает человека, как личность. В наши дни, несмотря на передовые информационные технологии, Дома культуры продолжают оставаться культурными центрами любого поселения. Культурная жизнь нашего района настолько широка, многообразна и самое главное, доступна каждому. Все Дома культуры проработают огромнейшую работу, чтобы мы видели друг друга, чтобы мы видели мир, наблюдали за красотой танца и слушали, как льется песня, чтобы дети развивались и самовыражались, и чтобы просто было куда сходить и отдохнуть в праздник от повседневной жизни. И такой уголок творчества есть и в нашем поселке Пижма - это Дом культуры «Юбилейный». Они поддерживают в нем свой мир красоты, улыбок, радости людей, они оживляют нашу жизнь своими красками. Это Татьяна Николаевна Безденежных, Наталья Леонидовна Поткина, Наталья Алексеевна Тотмина, Римма Ибрагимовна Даянова, Татьяна Дмитриевна Володина, Владимир Иванович Володин, Светлана Анатольевна Ворожцова, Алена Сергеевна Сенникова, Юлия Игоревна Лазарцева, Алексей Вячеславович Лазарцев, Ираида Аркадьевна Дербенева, Алексей Николаевич Красильников, Нина Васильевна Щеглова, Вера Александровна Кислицына. Каждый из них вносит большой вклад в культурное развитие поселка. Пижма уже не представляет ни один праздник без громких песен и зажигательных танцев.

Залогом хорошей работы

Дома культуры является работа с детьми. Главное - заинтересовать, и с самого раннего возраста вовлечь в веселую суету творческой жизни. И труд работников учреждения культуры даёт свои результаты. Жизнь, несмотря на существующие проблемы, кипит. Каждый день спешат туда девчонки и мальчишки. Там нас учат творить, учат из обычных вещей создавать изумительные поделки, из движений кистью - потрясающую картину, из нот - музыки теченье, из слов - песню, которая заставляет замереть дышать, из движений - яркий танец, после которого эмоции переполняют.

Весь поселок выражает благодарность творческому коллективу Дома культуры «Юбилейный». А мы, воспитанники его, очень гордимся такими замечательными учителями.

Огромную благодарность коллективу «Созвездие» выражает этому Дому культуры, а особенно нашему непревзойденному хореографу Наталье Алексеевне Тотминой. С помощью движения она оживляет картинку, с помощью танца делает историю. Возможно мы были бы совсем другими людьми, если бы не она. Она наш учитель, наш наставник, наша мама. Она сделала так, чтобы танец стал нашей жизнью, нашими буднями и выходными, нашим хобби и нашим увлечением. Мы растаем, но всё то, что она дала нам, останется навсегда с нами. Наталья Алексеевна, мы очень любим Вас!

Весь поселок выражает благодарность творческому коллективу Дома культуры «Юбилейный». А мы, воспитанники его, очень гордимся такими замечательными учителями.

14 июля в 13.00 в Доме культуры «Юбилейный» пройдет отчетный концерт народного танцевального коллектива «Созвездие» под руководством балетмейстера Натальи Алексеевны Тотминой. Мы приглашаем всех оторваться от своих дел и посетить это важное для нас событие. Мы подарим вам море эмоций. Обещаем, вы не пожалеете!

Анастасия ТРАПЕЗНИКОВА.

ДОШКОЛЬНОЕ ВОСПИТАНИЕ

ДОБРАЯ ДОРОГА ДЕТСТВА



«Мы узнали много интересного!».

В нашем детском саду № 2 «Колосок» прошла неделя безопасности дорожного движения «Добрая дорога детства».

В соответствии с Федеральными Государственными требованиями к образовательной программе в детском саду большое внимание уделяется безопасности детей в повседневной жизни. Одной из таких задач является безопасность детей на дороге. С 1 июля по 5 июля 2013 года в детском саду прошли мероприятия в рамках недели безопасности дорожного движения. Мероприятия были организованы с целью формирования модели поведения, положительного отношения детей к выполнению правил безопасного поведения на дороге, пропаганды правил и профилактики ДТП. Участниками мероприя-

тий тематической недели стали дети всех возрастных групп, воспитатели. Для них были проведены различные мероприятия. Для повышения ответственности родителей за соблюдением детьми правил дорожного движения воспитатели предложили родителям памятки о привитии детям безопасного поведения в автомобиле и в общественном транспорте, правил поведения на улице «Учите детей правилам поведения на улице».

В один из дней была организована экскурсия к посту ГИБДД, где детей встречал и о. начальника ГИБДД О. М. Лебедев. Дети были в восторге от того, что у них была возможность пообщаться с самим полицейским. Олег Михайлович рассказывал о светофоре, историю его возникновения, показал детям различные спецприборы, задавал вопросы о правилах дорожного движения.

Заключительным мероприятием был праздник «Правила юного пешехода», который провели воспитатели детского сада. Веселье конкурсы и эстафеты чередовались с музыкальными и танцевальными номерами. Малыши играли в машинки, читали стихи о знаках дорожного движения. Ребята радовались тому, что освоили во время игры.

Перед педагогами нашего детского сада стоит задача - донести информацию не только до детей, но и их родителей таким образом, чтобы у них выработалась жизненно важная привычка соблюдать правила дорожного движения и научить поступать так же своих детей. Решить эту задачу не просто, но необходимо.

О. СЕМЕНОВА,
Н. ДЕМИНА,
воспитатели детского сада
«Колосок», п. Тоншаево.

ВНИМАНИЕ

Отключение электроэнергии

В связи с проведением плановых ремонтных работ Тоншаевским РЭС в июле 2013 г. будет прекращена подача электроэнергии населению и организациям в следующем порядке:

16.07.13. 8.00-20.00 п. Пижма (целиком), д.: Крутор (целиком), д. Пурлы (целиком).
Возможен перенос или отмена плановых ремонтных работ в связи с аварийными и неотложными работами.
Справки по телефону: 2-12-84.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

К ОГНЮ С ОСТОРОЖНОСТЬЮ

Как показывает статистика, ежегодно основное количество пожаров происходит в жилом фонде (около 80 процентов).

Основными причинами пожаров являются: неосторожное обращение с огнем (42 процента), неисправность печей и дымоходов (27 процентов), нарушение правил устройства и эксплуатации бытовых электроприборов (0,3 процента), нарушение правил пожарной безопасности при топке печей (12,5 процента), поджоги (7, 5 процента). Неосторожное обращение с огнем является самой распространенной из них.

Так, в поселке Буреполом, на улице 1 Мая, дом 10 случился 18 мая текущего года пожар. Причиной тому послужили нарушения правил устройства и эксплуатации бытовых электроприборов.

Въезжая в квартиру, каждый жилец берет на себя обязательство соблюдать правила

пользования жилыми помещениями, в том числе строго - правила пожарной безопасности. Но анализ причин пожаров показывает, что виновниками чаще всего являются сами жильцы, которые пренебрегают иногда самыми элементарными правилами пожарной безопасности. А нередко неосторожность переходит в небрежность: неосторожное обращение с огнем при курении, использовании приборами освещения с открытым пламенем (керосиновыми лампами, фонарями, свечами, факелами и т. п.), что особенно опасно для чердачных помещений, кладовых, различных хозяйственных построек. Пожар может возникнуть и от костра, разожженного вблизи строений, причем, чаще всего от искр, которые разносит ветер.

Если в этом случае пожар причиняет значительный ущерб, то небрежность может квалифицироваться как преступление, и тогда в соответствии со ст. 99 (если уничтожено государственное или общественное имущество) или со ст. 150 (если уничтожено личное имущество граждан) Уголовного кодекса РСФСР виновные могут быть привлечены к уголовной ответственности.

В последнее время для освещения (чисто в декоративных целях) широко стали использовать свечи. При этом забываются простые меры предосторожности: следует помнить, что нельзя укреплять свечи расплавленным стеарином (воском) на столе, досках, на папиросных и спичечных коробках, на подоконнике или стуле, так как свеча может опрокинуться и при догорании послужит причиной пожара. При использовании свечами нужно иметь невысокие устойчивые металли-

ческие подсвечники либо ставить свечи в тарелки и т. д. Нельзя ходить с горячей свечкой на чердаки, в сараи, кладовые. Лучше всего для этого пользоваться электрическими фонарями.

На небрежности при курении следует остановиться особо. Курящих у нас пока еще много, отсюда и велика вероятность пожара. Нередко можно наблюдать, как отдельные люди, прикуривая, бросают спички и окурки куда попало, курят в запрещенных местах, кладут окурки на деревянные предметы, вблизи вещей, способных воспламениться при малейшем соприкосновении с огнем. Нередко брошенный окурочек вызывает тление горячего материала, находящегося в непосредственной близости от него, которое по истечении определенного времени переходит в пламенное горение.

Очень опасно курить лежа, особенно в нетрезвом состоя-

нии. Пьянство разлагающе действует на личность человека, приносит моральный и материальный ущерб окружающим, всему обществу в целом. К сожалению, 70 процентов пожаров в жилых домах происходит по вине лиц в нетрезвом состоянии. При этом все случаи похожи один на другой: пьяный курильщик засыпает, сигарета падает, и от нее сначала загорается постель, а затем другая мебель в квартире. Виновник пожара в большинстве случаев погибает от отравления продуктами сгорания.

Правила пользования жилыми помещениями запрещают загромождать балконы, лоджии, прихожие, коридоры, лестничные клетки и запасные выходы мебелью или какими-то предметами. А иначе все это приводит к возникновению пожара.

Т. ПЕРЕВАЛОВА,
инструктор.

ПОНЕДЕЛЬНИК 15 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России»
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+)

НТВ

6.00 «НТВ утром»
8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

ВТОРНИК 16 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России»
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+)

НТВ

6.00 «НТВ утром»
8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

СРЕДА 17 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России»
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+)

НТВ

6.00 «НТВ утром»
8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

ЧЕТВЕРГ 18 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России»
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+)

НТВ

6.00 «НТВ утром»
8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

ПЯТНИЦА 19 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.00 Новости
9.15 «Контрольная закупка»
9.45 «Жить здорово!» (12+)

РОССИЯ

5.00 «Утро России»
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «КУЛАГИН И ПАРТНЕРЫ» (12+)

НТВ

6.00 «НТВ утром»
8.35 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» (16+)

СУББОТА 20 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

6.00 Новости
6.10 Х/ф «ЗАКОН ОБРАТНОГО ВОЛШЕБСТВА» (16+)

РОССИЯ

5.00 Х/ф «КРАСАВЕЦ-МУЖЧИНА»
7.30 «Сельское утро»
8.00 Вести
8.10 Вести-Приволжье

НТВ

6.00 Т/с «СТРАХОВЩИКИ» (16+)

ВОСКРЕСЕНЬЕ 21 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ

5.40 Х/ф «ЗАКОН ОБРАТНОГО ВОЛШЕБСТВА» (16+)

РОССИЯ

5.00 Х/ф «О БЕДНОМ ГУСАРЬ ЗАМОЛВИТЕ СЛОВО»
8.20 «Сам себе режиссер»
9.10 «Смехопанорама»

НТВ

6.00 Т/с «СТРАХОВЩИКИ» (16+)



21.00 Время
21.30 «Один в один! На бис!»



2.20 Х/ф «УБИТЬ ВЕЧЕР» (12+)

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный университет экономики, статистики и информатики (МЭСИ)» Нижегородский филиал МЭСИ

Нижегородский филиал МЭСИ проводит набор абитуриентов на программы высшего профессионального образования по направлениям:

- юриспруденция;
- экономика;
- менеджмент;
- прикладная информатика.

на программы среднего профессионального образования по направлениям:

- банковское дело;
- программирование в компьютерных системах;
- экономика и бухгалтерский учет (по отраслям);
- право и организация социального обеспечения;
- гостиничный сервис;
- коммерция.

Формы обучения: очная и заочная. Обучение проводится за счет средств федерального бюджета и на договорной основе. Для лиц, имеющих высшее образование и выпускников СПО, имеющих профильные специальности, предусмотрены сокращенные сроки обучения.

Выездная приемная комиссия работает по адресу:
пос. Тоншаево, ул. М. Горького, д. № 4
(1 этаж здания вечерней школы)
8-831-51-2-18-83; 8-904-780-18-60

Тел. в Нижнем Новгороде: 8 (831)250-41-04; 250-41-03.

15 июля 2013 г.
на центральном рынке
п. Тоншаево
ОАО «Плодопитомник»
г. Лысков реализует
САЖЕНЦЫ
плодово-ягодных
и декоративных культур,
роз, хвойников.
Телефон: (83149) 5-42-93.

15 июля состоится
продажа разных пород
ПОРΟΣЯТ, КУР-МОЛОДОК,
ПЕТУХОВ, подросших
БРОЙЛЕРОВ,
КРОЛИКОВ-ВЕЛИКАНОВ,
КОЗ и КОЗЛЯТ зааненской
породы:
п. Тоншаево – 8.30-9.00
(универсам),
п. Пижма – 9.30,
д. Куверба – 9.45.
Телефон: 8-905-00-85-180.

17 июля на рынке
п. Тоншаево
Брянская фабрика
проводит распродажу
ЖЕНСКОГО ПАЛЬТО
осенне-зимнего
ассортимента.
Уцененные от 1000
до 3000 рублей.
**А также постельное
белье производство
г. Иваново.**

«МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ»
Пластиковые ОКНА,
ДВЕРИ входные,
межкомнатные.
Профнастил, металлочерепица.
Сайдинг.
Кредит. (Альфа-банк, Совкомбанк).
Телефоны: 8-904-792-26-28,
8 (83152) 2-54-37.
г. Шахунья, ул. Гагарина,
д. 8 (2 этаж).

ООО «Пластик НН»
Работаем с 2000 года.
Качественно изготавливаем и устанавливаем пластиковые
- ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, БАЛКОНЫ, теплые ОТКОСЫ.
- Металлические ДВЕРИ (любые размеры).
Низкие цены. Короткие сроки изготовления.
Гарантия качества, послегарантийное обслуживание.
Предоплата, замеры, доставка – 0 руб.
Телефоны: 8-915-954-01-99, 8-910-127-50-15.

Разумные цены
ОКНА ПВХ, ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ДВЕРИ,
ДУШЕВЫЕ КАБИНЫ, ТЕПЛИЦЫ,
ПОЛИКАРБОНАТ.
Телефон: 8-910-894-89-40.

«КРАЙ РОДНОЙ»

Главный редактор
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители (соучредители):
Правительство Нижегородской области, ад-
министрация Тоншаевского района Нижего-
родской области, Земское собрание Тонша-
евского района Нижегородской области,
МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес: Нижегородская область,
р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50;
зам. главного редактора, отдел промыш-
ленности - 2-16-40; отдел писем -
2-15-57; ответственный секретарь
(факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12;
рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты:
socol@sinn.ru.



ПРОДАЕТСЯ

3-комнатная КВАРТИРА в
п. Пижма, ул. Спортивная, МЕ-
БЕЛЬ б/у: стенка, спальный
гарнитур, детская, недорого;
АВТОМОБИЛЬ Ниссан пре-
мьерера, 2002 г. в.
Телефон: 8-952-467-50-44.

Благоустроенная 1-комнат-
ная КВАРТИРА в п. Буреполом,
ул. Октябрьская, 10. Общ. пл.
28,5 кв. м., жилая 12,5 кв. м.
Цена договорная, возможно
за материнский капитал.
Телефоны: 8-902-877-70-77,
8-950-198-01-97.

2-комнатная КВАРТИРА,
2-й этаж, ц/о, 43 кв. м., п. Ки-
ровский, за материнский капи-
тал.
Телефон: 8-952-472-60-09.

3-комнатная КВАРТИРА в
п. Тоншаево.
Телефон: 8-902-308-87-69.

3-комнатная КВАРТИРА в
п. Тоншаево со в/у.
Телефон: 8-908-723-17-54.

2-комнатная КВАРТИРА в
деревянном доме, есть баня,
гараж, 450 тыс. руб., торг.
Телефон: 8-915-957-80-04.

ДОМ в д. М. Тоншаево.
Телефон: 8-904-908-52-50.

Suzuki Grand Vitara, 2008
г. в., отл. сост. Возможен об-
мен.
Телефон: 8-904-911-02-90.

ЗА3-сенс, 2007 г. в.
Телефон: 8-908-746-35-36.

ВАЗ-2107, 2007 г. в., 70 тыс.
руб.; ВАЗ-2114, 2005 г. в., 120
тыс. руб. Срочно.
Телефон: 8-908-744-50-04.

КОРОВА 4-х отелов, стель-
ная.
Телефоны: 8-920-017-29-54,
93-3-01.

Свежий МЕД в п. Тоншаево,
ул. Центральная, 119. Недо-
рого.
Телефон: 2-18-96.

ГП НО «Пижемский лесхоз
реализует ГОРБЫЛЬ листов-
ных пород пакетами по 1,5
куб. м. длиной 2 м. по цене 300
руб. за пакет.
Телефоны: 93-3-82, 93-3-31.

КРОВЛЯ
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Металлочерепица от 190
р/м2, профнастил Zn - 139
р/м2, Ре - 181 р/м2, водосточ-
ные системы, сайдинг, дымо-
ходы.

Доставка.
г. Нижний Новгород,
ул. Кащенко, 9,
8(831)21-888-21,
8-952-777-06-13, Николай.

Керамзитобетонные БЛО-
КИ 20x20x40, 20x12x40. КЕРАМ-
ЗИТ в мешках. От производи-
теля. Доставка.
Телефоны: 8-905-028-41-30,
8-903-346-22-93.

Сетка-рабица – 600 р., стол-
бы – 200 р., ворота – 3500 р.,
калитки – 1500 р., секции –
1200 р., профлист.
Доставка бесплатная.
Телефоны: 8-985-419-39-72,
8-916-580-03-28.

КУЗОВ для газели – от 7000
руб.
Доставка бесплатная.
Телефон: 8-916-140-27-51.

ЩЕБЕНЬ, ГРАВМАССА, ПГС
с доставкой.
Телефон: 8-912-364-38-34.

ПГС, ЩЕБЕНЬ. Низкие
цены.
Телефон: 8-962-893-76-11.

СЕНО.
Телефон: 8-904-918-05-87.

п. Пижма АРЖАНОВУ Татьяну Борисовну
Дорогую и любимую жену,
маму и бабушку с юбилеем!

Ты наша надежда и наша награда,
И эту любовь никому не отнять!
В твои 55 мы искренне рады
Поздравить тебя и бокалы поднять
За дружбу в семье – это редкое чудо,
За нас, за тебя и за твой юбилей,
За то, чтоб ты помнила вечно и всюду
Что нет тебя лучше на целой Земле!

Любящие тебя муж, дети и внуки.



п. Пижма АРЖАНОВУ Татьяну Борисовну
с юбилеем!

Пусть радостью глаза твои искрятся.
Улыбка никогда не сходит с губ.
Умей, когда и трудно, рассмеяться,
Улыбкой погасить любой недуг.
Умей любить и ждать, и верить людям,
Ни злости, ни корысти не тая,
Умей дышать свободно, полной грудью,
И счастье, верь, не обойдет тебя.
Коллектив терапевтического
отделения Пижемской больницы.

п. Тоншаево ДУБИНИНА Олега Юрьевича
с юбилеем!

Желаем всего, что есть в жизни прекрасного,
Здоровья отличного, радостных дней,
И каждый из них пусть слагается счастливо.
Удача всегда будет гостить твоей!
Тепла и любви, доброты и внимания,
Успеха во всех предстоящих делах,
Любых мечты и твои ожидания
Сбываются пусть, словно в сказочных снах!

Коллектив гаража и базы райпо.



п. Тоншаево ДУБИНИНА Олега Юрьевича
с 35-летним юбилеем!
ДУБИНИНА Игоря Юрьевича
с 37-летием!

О папе реже говорят стихами,
Немного песен им посвящено,
Нечасто «балуют» отцов цветами,
Но разве папой быть совсем легко?
Ответственность отца, как у пилота,
Который в небе самолет ведет.
Потяжелее ноша и забота,
Он рад, когда его ребенок превзойдет.
Пусть молодеет папа год от года,
Пусть здоровье будет крепким у него,
И отдых чередуется с работой,
Желаю папе доброго всего.
Дочь Вика, сын Максим.



РАБОТА

Требуются РАБОЧИЕ раз-
ных профессий в п. Буреполом.
Телефон: 8-903-056-22-05.

Требуются БРИГАДА стро-
ителей-отделочников.
Оплата гарантирована.
Телефон: 8-952-469-11-11.

Срочно требуется ВОДИ-
ТЕЛЬ на лесовоз.
Телефон: 8-904-907-40-00.

Требуются МУЖЧИНЫ и
ЖЕНЩИНЫ на изготовление
поддонов.
Телефон: 8-904-927-02-13.

Требуются ВОДИТЕЛЬ ка-
тегории «Е».
Командировки.
Телефон: 8-960-193-25-19.

Коллектив производственного подразделения Тоншаево Ша-
хунского почтамта глубоко скорбит по поводу смерти ветерана
труда

ЗОЛОТАРЕВОЙ

Нины Сергеевны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

«Такси Тоншаево» выражает искреннее соболезнование Гор-
шковой Вере Кузьминичне по поводу смерти
КОЧНЕВА
Гурама Александровича.

УСЛУГИ

САНТЕХМОНТАЖ. Водо-
провод. Канализация. Ото-
пление. Сварочные работы.
Телефон: 8-952-787-44-12.

Ремонт холодильников.
Выезд на дом. Гарантия.
Телефон: 8-952-474-86-42.

Бурение скважин на воду.
Диаметр 50, 125 мм.
Телефон: 8-952-463-32-28.

Грузоперевозки по обла-
сти, России. Газель-фермер.
Телефон: 8-915-948-08-76.

Окна ПВХ. Двери входные,
межкомнатные. Натяжные
потолки. Душевые кабинки.
Металлопрофиль. Иногород-
ним скидка 5%.
Адрес: г. Шахунья, ул. Оси-
пенко, 29.
Телефон: 8-960-163-90-71.

ИП Клешнин.
Монтаж электропроводки
жилых домов и других объек-
тов. Материал с базы г. Н. Нов-
город или ваш.
Телефон: 8-987-753-38-48.

Газета выходит по вторникам, четвер-
гам, субботам. Индекс 51290
Цена договорная.

Газета набрана и сверстана в компью-
терном центре редакции.
Номер подписан в 16 часов (по графику).

Шахунская типография (г. Шахунья, ул.
Гагарина, д. 15). Объем 1 п. л. Печать
офсетная.

Заказ 402 Тираж 2045

Газета зарегистрирована 28 июня 2012
года Управлением Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по
Нижегородской области.

Регистрационный номер
ПИ № ТУ52-0729.

Точка зрения автора может не совпадать
с позицией редакции. Ответственность за
достоверность материала и рекламы несут
авторы и рекламодатели.

Лицензия ПЛД 55-38 от 26.08.99 г.